
Nove trgovske
površine v btc

Sredi tega meseca je BTC na Šmartinski cesti odprl prostor za sedemdeset
novih trgovin, ki bodo v prenovljenih prostorih nekdanjih Javnih skladišč. Na
skupno 60 tisoč kvadratnih metrih že posluje 200 trgovin ali športno rekreativ-
nih centrov. Zaradi velikega povpraševanja po oddajanju lokalov in trgovinskih
storitvah je BTC pripravil dodatnih 12.000 kvadratnih metrov trgovskih in
zabaviščnih površin.

Za nov način poslovanja se je BTC odlo-
čil zaradi velikih gospodarskih težav, ki so
se začele z zlomom Jugoslavije. Takrat so
se zaloge začele hitro zmanjševati in ta-
kratna Javna skladišča so ostala brez
strank. Edini izhod je bil novo prestruktu-
riranje. Leta 1990 se je podjetje preobliko-
valo v Delniško družbo BTC in začelo
prenavljati nekdanja skladišča. Vedelo je
za razmah zasebnega podjetništva, ki bo
potrebovalo najerane lokale, ker za nakup
ne bo imelo denarja. Tako so že leta 1990
nastale prve trgovine. skupno pa jih je
danes dvesto. Te ponujajo vsakovrstno iz-
biro, tako da je izbira glede na kakovost
izdelkov in močno konkurenco zelo ve-
lika. Zanimiv je tudi že sam sprehod med
trgovinami. saj so na enem kraju in v krat-
kem času vse dosegljive.

Na tiskovni konferenci, ki jo je vodstvo
BTC pripravilo ob odprtju novih prosto-

rov so predstavili ne le sedanje poslovanje
in način dela, temveč tudi prihodnje dejav-
nosti in načrte. Poleg sedanjih prostorov
nameravajo obnoviti dodatnih 6.000 kva-
dratnih metrov površin in jih ponuditi za-
interesiranim. Tako bodo pripravili po-
krito tržnico, pivnico in nove prostore za
rekreacijo in zabavo. Dodali pa bodo tudi
nova parkirna mesta, čeprav jih imajo se-
daj že prek 2.000.

Dejavnost BTC se smiselno vklaplja
z delom Interspara, ki je letos prav tu
odprl svoje prostore. BTC in Interspar se
dopolnjujeta in ljudje ju radi obiskujejo.
saj imata vsak svoje specifičnosti. toda oba
želita predvsem ustreči kupcu.

Nove prostore sta odprla predsednik
ISSO Moste-Polje Brane Matjašec. Jože
Mermal in predsednik upravnega odbora
BTC ob številnih gostih in novih nakupo-
valcih. E. S.

Mladinska knjiga je v začetku decembra v Blagovno-trgovskem centru
na Šmartinski cesti v Mostah odprla knjižni salon in tako poskrbela, da
kupec med številnimi trgovinami in blagom najde tudi nekaj za svojo
dušo. V salonu Mladinske knjige (to je šele druga knjigarna v naši
občini) je na razpolago približno petsto naslovov najnovejših knjig.
Kupcu pomagajo pri izbiri svetovalci. Salon je namreč namenjen
šolam, knjižničarjem, založnikom in posameznim kupcem. Na tem
mestu bodo tisti prednaročniki, ki ne želijo knjige po pošti, ob pred-
hodni najavi prišli po svoje naročene knjige. Ob otvoritvi je založba
Mladinska knjiga predstavila svojo uspešnico Veliki ugankarski slovar
Martina Ojsterška (na fotografiji v sredini).


